E-mail:xcrbzbs@sina.com

全市"不忘初心、牢记使命" 主题教育第二次推进会召开 丁同民出席并讲话

本报讯(记者 胡晨)10月25日, 全市"不忘初心、牢记使命"主题教育 第二次推进会召开。市委常委、组织 部部长,市委主题教育领导小组副组 长兼办公室主任丁同民出席会议并

听取工作汇报后,丁同民对全市 主题教育开展情况给予充分肯定。就 做好下步工作,他强调,一要提高政治 站位,准确把握主题教育的根本任务、 总体要求、具体目标,确保主题教育取 得实实在在成效。二要开展专项整 治,切实压实政治责任、聚焦问题对 标、细化整改措施、接受群众监督,强 力推动专项整治工作向纵深开展。三 要精准巡回指导,准确把握单位特点,

紧密结合单位实际,聚焦解决突出问 题,为被巡回指导单位留下一支永远 不走的指导组。四要抓实重点任务, 做到抓好学习教育不放松、聚焦检视 问题不遮掩、狠抓整改落实不打折,确 保主题教育取得让群众看得见、摸得 着的成效。五要加强舆论宣传,进一 步加大宣传力度、突出宣传重点、丰富 宣传形式,让主题教育天天见、天天 新、天天深。六要提升工作质量,在贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思 想、解决群众最急最忧最盼问题上下 功夫,确保我市主题教育高质量开展。

会上,主题教育办公室各工作 组、7个专项整治牵头单位、2个巡回 指导组汇报了相关工作。

广西建工集团董事长 金宁运一行来我市考察

本报讯(记者 杨伟峰)10月25日 上午,市委常委、常务副市长赵文峰 会见来我市考察的广西建工集团党 委书记、董事长金宁运,浙江金成控

股集团董事长吴王楼,杭州金瀚控股 集团董事长蒋信山一行,就教育、康 养等领域的合作事宜进行对接洽 谈。副市长赵淑红参加会见。

市人大常委会调研 人大代表所提建议办理情况

本报讯(记者 李新 通讯员 王祁) 10月25日,市人大常委会副主任韩国 全带领市人大常委会相关委室的负 责同志,部分市人大代表、市人大常 委会委员,调研市七届人大四次会议 以来代表所提建议办理情况。

韩国全一行先后来到市教育局、 市水利局召开座谈会,并前往清潩河 三达人工湿地等处进行了察看。通 过实地视察、听取汇报、座谈交流,代 表委员们认为各承办单位对代表提 出的建议高度重视,积极行动,认真 办理,取得了明显成效。同时,对办 理中存在的问题提出了意见和建议。

就进一步做好人大代表建议办 理工作,韩国全强调,人大代表所提 建议涉及面广、内容多,是全市人民 群众关注的热点和焦点。各相关部 门一是要提高认识,增强责任感,切 实将人大代表建议办理工作列入重 要议事日程。二是要落实责任,对代 表提出的建议进行综合分析,加强与 代表的联系沟通,抓好代表建议的办 理落实。三是要提高质量,通过高质 量办理取得代表的真满意。同时,还 要注重后期对代表建议答复的落实, 及时开展"回头看",变建议办理"满 意率"为"落实率"。

继续发扬环卫精神 助力"宜居之城"建设

10月26日,是河南省第22个环卫工 人节。昨日,副市长赵庚辰看望慰问 了部分环卫工人,向他们致以崇高敬 意和节日慰问。

在许都公园,赵庚辰与环卫工人 们亲切握手,并送上慰问品。他说, 长期以来,广大环卫工人发扬"宁愿 一人脏,换来万家净"的精神,在平凡 的岗位上干出了不平凡的成绩,为全 市人民营造了清洁、舒适的工作和生 活环境。由于大家的辛勤付出,我市 先后荣获全国文明城市等一批国字 号荣誉。

赵庚辰指出,我市提出建设"宜

管理工作提出了更高要求。希望全市 坏卫战线继续保持和发扬吃苦耐劳 甘于奉献的优良传统,在各自岗位上 再接再厉、再创佳绩,以实际行动助力 "宜居之城"建设。市委、市政府将一 如既往地关心支持环卫事业发展,持 续加大环卫基础设施建设投入力度, 不断改善工作条件、提高生活待遇,为 环卫工人在工作、生活上提供坚强保 障。各级各部门要更加关心和重视环 卫工作,用足用好保障性政策,切实做 到政治上关心、工作上支持、生活上帮 助,在全社会营造尊重支持环卫工作、 自觉维护城市环境的良好氛围。

扎实推进城市社区规范化建设 确保高标准完成目标任务

本报讯(记者武芳)10月25日, 副市长楚雷带领相关部门负责同志 前往魏都区、东城区,调研城市社区

规范化建设工作。 在东城区半截河街道办事处锦绣 社区、紫云社区两个正在建设的社区, 楚雷认真听取相关情况汇报,了解建设 进度。他说,要注重环保标准,严把材 质关,同步推进人员培训、制度建设,确 保早日建成投用;在魏都区新兴街道办 事处南关社区、西大街道办事处府后社 区两个已经建成的社区,楚雷与工作人 员亲切交谈,详细询问各个功能室的使 用情况。他说,要进一步建好平台,为 居民提供更多贴心服务。

在调研中,楚雷充分肯定了魏都

区、东城区在城市社区规范化建设方 面取得的成绩。他指出,社区是座连 心桥,直接连着千家万户,是保障和 改善民生的重要依托,是党和政府联 系群众的"最后一公里",要强化服务 理念和意识,不断创新服务模式,完 善服务功能,提升服务质量和水平; 要大力实施"一有七中心"建设,进一 步提高标准,创新思路,突出特色,打 造亮点,真正建成居民需要的社区; 要加强培训,努力打造一支高素质的 社区工作人员队伍;要充分发挥社区 党组织的政治功能,把党的旗帜打出 来,把党员身份亮出来,使社区居民 时时感受到党组织就在身边,不断引 领他们知党情、感党恩、跟党走。

茨沟乡常庄中心小学

切实抓好信访稳定工作 今年以来,襄城县茨沟乡常庄 中心小学切实抓好信访稳定工作, 效果良好。一是细化目标,落实责

任。二是着眼矛盾,积极化解。三



是强化监督,严格考核。(柳国志)

壮丽一年奋斗争的

以党的建设高质量推动县域发展高质量

鄢陵县委书记 尹二军

以党的建设高质量推动县域发展 高质量,既是重大的政治课题,又是重 要的实践课题。近年来,鄢陵县树牢 "把抓好党建作为最大政绩"的理念, 以全域党建为统揽,突出政治建设,致 力以党的建设高质量推动经济发展高

加强政治建设 扛稳主业主责

鄢陵县坚持把党的政治建设摆在 首位,任何时候任何情况下都自觉地 在思想上、政治上、行动上同党中央保 持高度一致。把准政治方向。扎实开 展"不忘初心、牢记使命"主题教育,把 学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想作为首要政治任务,增强"四 个意识",坚定"四个自信",做到"两个 维护",筑牢绝对忠诚的政治品格。夯 实主体责任。紧扣党的建设高质量, 成立县委党建工作专班,深化主体责 任明责、记实、示范、保障四项机制,建 立职责清单,提升把方向、谋大局、定 政策、促改革的能力。严格制度落 实。完善和落实意识形态工作联席会 议制度,建立基层党建工作例会、推进 会、现场会推进机制,坚持把党组织书 记履行基层党建责任情况纳入领导班 子和领导干部年度考核,打通党建工 作责任落实的"最后一公里"。建立县 级领导干部包镇联村包户制度,形成 第一责任人负总责带头抓,领导班子 成员具体抓、共同抓的党建工作格局。

聚焦全域党建 夯实基层基础

抓实支部促提升。推动基层党建 高质量发展,实施农村基层党建示范 引领"162"计划,创新开展机关党组织 与农村党组织"一帮一带、结对共建" 活动,打通城乡党建融合发展新路 径。创新开展"五联双报到"志愿服务 活动,构建共建共治共享的城市社会 治理新格局。大力实施"五化"管理, 开展"五型"机关争创活动,深入实施 提高"两个覆盖"质量专项行动。抓牢 "头雁"强队伍。增强基层党组织的凝 聚力、战斗力,深入实施村党组织书记 队伍优化提升专项行动,建立村级党 组织带头人队伍常态化联审、集中轮 训、导师帮带、动态调整等机制。邀请 专家学者进行基层党建专题指导,组 织优秀村党组织书记到外地学习先进 经验,拓展发展思路,提升发展能力。 抓好先锋树品牌。深入实施党员队伍 质量提升专项行动,开展"万名党员进 党校"活动,探索推行"1+N"党员联系 服务群众制度,丰富拓展"一编三定" 工作法内涵,引导5000多名"双强"党 员主动认领上岗,有效发挥广大党员 在乡村振兴、脱贫攻坚等重点工作中 的先锋模范作用。

坚持服务发展 激发党建活力

倡导实干担当。全面落实干部鼓 励激励、容错纠错、能上能下"三个办 法",唱响"苦干实干、创新攀高"主旋 律,为担当者担当、为负责者负责、为 干事者撑腰。推动融合发展。谋划实 施基层党建十件实事,深入实施"党 建+"行动,推动党建工作与"三大攻 坚战"、"四个全域"、项目建设、乡村振 兴、民营经济、民生改善等深度融合。 深化作风建设。组织开展作风整顿、 作风建设年、"不忘初心、牢记使命,苦 干实干、创新攀高"主题调研和"思想 大解放、发展高质量"大讨论等活动, 进一步激发党员干部干事创业热情。 着眼新形势、新任务,深入开展"清廉 鄢陵"党建品牌建设,打造清廉思想教 育、清廉机关、清廉村(社区)、清廉学 校、清廉医院、清廉企业、清廉文化等 七大清廉工程,推动全面从严治党向 纵深发展、向基层延伸。

健全保障机制 推动任务落实

健全责任落实机制。严格落实镇

村党组织主体责任,全面推行农村基 层党建网格化管理,建立5500多名网 格管理员队伍,推动形成领导有力、责 任明晰、运转有序、保障到位的工作机 制。充分发挥党建考核"指挥棒"作 用,强化考核结果运用,促进党建责任 落实、落地。健全激励促进机制。加 强基层党组织建设,不断加大党建投 入力度,开展村级组织活动场所"三年 建设提升行动",全县386个村级党组 织活动阵地全部达到"三有五中心"规 范化标准。坚持每年开展先进基层党 组织和优秀个人评选表彰活动,对评 选表彰的"党建示范村"、"燕振昌式" 好书记给予奖励,营造比学赶超、争先 创优的良好氛围。健全经费保障机 制。严格落实村级组织工作经费标 准,健全完善村干部工作报酬稳步增 长机制,使村级党组织服务意识持续 增强。深入推进抓促集体经济发展, 探索推行"三变改革、五大合作"集体 经济发展新模式,发挥试点示范带动 效应,促进村级集体经济全面发展、整 体提升,夯实推动乡村振兴的物质基





确立社会主义市场经济体制的改革目标

1992年10月,在举世瞩目的中共 十四大上,江泽民明确提出:中国经济 体制的改革目标是建立社会主义市场 经济体制。中国改革开放的步伐由此 进一步加快。

十一届三中全会以后,我们党在 实行改革开放过程中,不断深化对计 划与市场关系的认识,逐步形成了以 市场为取向的经济体制改革思路。

1992年年初,邓小平的南方谈话 从根本上解除了把计划经济和市场经 济看作属于社会基本制度范畴的思想

1992年6月9日,江泽民在中央党

校省部级干部进修班上,阐述了他对 计划与市场问题的思考。江泽民明确 提出:"我个人的看法,比较倾向于使 用'社会主义市场经济体制'这个提 法。"这为中共十四大进一步推进改革 开放奠定了思想基础。

同年10月召开的十四大,明确我 国经济体制改革的目标是建立社会主 义市场经济体制。这是我国经济体制 改革目标的重大突破。

1993年11月,中共十四届三中全 会审议通过《中共中央关于建立社会 主义市场经济体制若干问题的决定》, 将十四大提出的经济体制改革的目标

和原则具体化,明确了建立社会主义 市场经济体制的基本任务和要求,勾 画了其总体规划和基本框架。这一决 定成为20世纪90年代推进经济体制 改革的行动纲领。

明确建立社会主义市场经济体制 的改革目标,解决了中国改革发展的 一个关键性问题,是对马克思主义经 济理论的创造性发展。

(新华社北京10月25日电)

新中国峥嵘岁月

本报讯(记者 李新 通讯员 朱冰)为积极响应 市委、市政府关于结对帮 扶淅川县脱贫攻坚工作 的号召,以实际行动贯彻 落实"不忘初心、牢记使 命"主题教育要求,10月 23日,市妇联组织我市 省、市两级"巧媳妇"创业 就业工程示范基地代表, 前往南阳市淅川县开展 帮扶工作,为淅川县妇女 儿童送去了关爱和温暖。

此次,市妇联向淅川

热

心

扶

浙

||

妇

/ L

童

送

温

暖

县妇联捐赠了2万元贫困 母亲救助金,用于救助20 名建档立卡贫困母亲;捐 赠了价值1.6万元爱心物 资,用于帮扶100名贫困 儿童。我市省、市两级 "巧媳妇"创业就业工程 示范基地负责人——鄢 陵县新科梅园总经理张 新枝、鄢陵县凯瑞箱包有 限公司总经理董俊丽先 后介绍了如何依托"巧媳 妇"创业就业工程示范基 地帮扶贫困妇女脱贫致 富的经验和做法。

市妇联副主席郭汶 青介绍了市妇联依托 "巧媳妇"创业就业工程 示范基地实施巾帼脱贫 行动助力脱贫攻坚情 况,并表示市妇联党组 高度重视帮扶淅川县工 作,一直把帮扶工作作

为一项重要政治任务,牢固树立脱贫 攻坚全省"一盘棋"的思想,秉承"淅 川妇女儿童所需、许昌妇联所能"的 原则,从思想认识上、帮扶思路上、帮 扶实效上下功夫,倾情倾力做好结对 帮扶各项工作。市妇联将以此次活 动为契机,进一步加强与淅川县妇联 的无缝对接,及时掌握淅川县妇女儿 童所思所盼,再发动、再聚力,为决胜 脱贫攻坚贡献巾帼力量。

为了民族复兴·英雄烈士谱

许新建:用生命捍卫祖国边防战线

新华社乌鲁木齐10月25日电(记 者 孙少雄)在祖国西部边陲的帕米尔 高原,烈士许新建用生命捍卫边防战 线的英勇事迹仍在传颂,当地百姓、民 警每年都会自发前往烈士陵园祭扫, 以此踏寻前辈足迹,瞻仰英烈精神。

许新建,汉族,1955年6月出生, 四川洪雅县人,1975年12月入伍,生 前系新疆公安边防总队克孜勒苏柯尔 克孜自治州边防支队阿克陶大队副政 治教导员,1990年4月5日,在参与新 疆阿克陶县巴仁乡平暴战斗中牺牲,

时年35岁。1990年4月19日,他被评 为革命烈士;同年6月5日,中国人民 武装警察部队政治部授予许新建"边 陲卫士"荣誉称号。

新疆阿克陶县巴仁乡位于帕米尔 高原脚下,1990年4月5日凌晨,这里 的安定祥和因暴徒侵袭被打破。当 日,一伙暴徒率领近200人的队伍包 围并试图占领乡政府。随后,暴徒们 开始向乡政府院内扔石头,前来处置 这起事件的多名武警官兵被石头砸 伤,武警军车也遭到破坏。

情急之下,正在附近执行警戒任 务的许新建自告奋勇,带着3名精干 力量前往暴乱现场。当他们行驶到巴 仁乡附近一处桥端时,突遇一伙武装 暴乱分子拦截围攻,许新建下意识掏 枪,但眼见周边群众较多,担心夜色中 伤及无辜,犹豫片刻后又把枪收了回 去,就在那一瞬间,手持木棒的暴徒将 许新建重重击倒在地,举起尖刀向他 胸部、腹部捅去。在暴徒残忍行径中, 许新建及3名官兵壮烈牺牲。

如今,阿克陶边防边境管理大队

的民警们常年驻守帕米尔高原,管控 的 300 多公里边境线分别与塔吉克斯 坦和吉尔吉斯斯坦接壤,边境辖区内 万山纵横、雪山林立,平均海拔3000

许新建血洒帕米尔、壮烈牺牲,用 生命捍卫祖国边防战线的事迹一直激 励着大家。民警们表示,立志把对英 烈的深切缅怀转化为维护社会稳定和 长治久安的动力,用青春和汗水努力 捍卫党和人民的利益。

追随着父亲的足迹,1998年12 月,许新建的儿子许炜也如愿穿上军 装,至今奋战在新疆边防保卫和反恐 处突一线。许炜表示,要做一名像父 亲那样顶天立地的热血军人,接过父 亲手中的钢枪,勇敢冲锋向前!